
Социальный опрос.

1.Нравится ли Вам оформление холлов и коридоров второго и третьего этажа
нашей школы?

2.Хотели бы Вы изменить оформление холлов и коридоров второго и 
третьего этажа?

3.Какие рекреации, по вашему мнению, наиболее подходят для оформления в
школе?

-Орлята

-Юнармия

-Движение первых

-Российское Общество Знание

-ЮИД

-Русская литература

-Эколята

-Этикет в школе

Результаты социального опроса.

Руководителями проекта было опрошено 98 респондентов. 
Результаты опроса следующие:

1)92%- не нравится оформление холла и коридоров второго и 
третьего этажей нашей школы

8%- не обращают внимания( все равно)

2) 92%- хотели бы изменить оформление холла и коридоров 
второго и третьего этажей

8%- не хотят



3) 75% -проголосовавших за рекреации «Орлята», «Эколята», 
«Общество Знание», «ЮИД». 

Вывод: большинство опрошенных респондентов считают 
проблему оформления интерьера зоны отдыха в школе актуальной 
и готовы принять посильное участие в их обновлении. Так как за 
данные направления проголосовало большинство, приняли 
решение взять рекреации в этих направлениях за основу нашего 
проекта.


